

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
SLOBOZIA
JUDEȚUL IALOMIȚA**

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi, 29 iunie 2023, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slobozia, convocată în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) și art. 134 alin. (3) lit. a), ale art. 138 alin. (13) și (14) din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 639/23.06.2023, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și proiectul ordinii de zi al ședinței.

Ședința de consiliu local la Căminul Cultural „George Folescu” Slobozia Nouă.

Proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi a fost transmis consilierilor locali pe e-mail și postat pe site-ul Primăriei - www.municipiulslobozia.ro - secțiunea Monitorul Oficial Local.

La ședință au fost prezenți 21 consilieri locali, din cei 21 în funcție, ședința fiind legal constituită. Consilierii locali, Bîrsan Mihaela, Puia Gheorghe, Motrogan Nicolae-Virgil și Oancea Stela au participat la ședință fiind conectați prin aplicația „zoom us”.

La ședință participă reprezentanți din Aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Slobozia și consilieri ai primarului.

Președintele de ședință ales pe o perioadă de trei luni este dna Iliescu Ștefania-Iuliana.

După verificarea prezenței consilierilor locali, ședința a fost deschisă de Secretarul General al Municipiului Slobozia, dl Tudoran Valentin.

Ordinea de zi, așa cum a fost cuprinsă în Dispoziția de convocare, este următoarea:

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Comisii de specialitate*
1	<i>Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 29 mai 2023.</i>	-	-
2	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de repartizare a locuințelor libere construite din fonduri ANL în Municipiul Slobozia pentru tinerii specialiști din sănătate - luna iunie 2023</i>	Primarul Municipiului Slobozia	5
3	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de tăiere, toaletare și plantare în compensare a arborilor și arbuștilor aflați pe domeniul public și privat al Municipiului Slobozia</i>	Primarul Municipiului Slobozia	2, 3
4	<i>Proiect de hotărâre referitor la completarea Regulamentului privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea municipiului Slobozia, precum</i>	Primarul Municipiului Slobozia	2

	<i>și stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții</i>		
5	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgență.</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1, 2, 5
6	<i>Proiect de hotărâre privind încetarea aplicabilității HCL Slobozia nr. 406/24.11.2022</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1
7	<i>Proiect de hotărâre privind încetarea aplicabilității HCL Slobozia nr. 305/25.11.2021</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1
8	<i>Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire și terenul aferent începând cu anul 2024, pentru imobilul situat în municipiul Slobozia, strada Gării Noi nr. 15, ca urmare a constatării stării de clădire și teren neîngrijite</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1
9	<i>Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire și terenul aferent începând cu anul 2024, pentru imobilul situat în municipiul Slobozia, strada Traian nr. 51, ca urmare a constatării stării de clădire și teren neîngrijite.</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1
10	<i>Proiect de hotărâre referitor la modificarea HCL Slobozia nr. 252/28.10.2021 privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădire începând cu anul 2022, pentru imobilul situat în municipiul Slobozia, bulevardul Matei Basarab, nr. 8-10, proprietatea SC Agrovet SRL, ca urmare a constatării stării de clădire neîngrijită</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1
11	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor în vederea organizării unor activități socio-culturale și oferirea de servicii culturale diverse, practicate de Direcția Educație, Cultură și Tineret, pe raza Municipiului Slobozia</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1, 5
12	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar de la bugetul local pe anul 2023 conform Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 pentru Mănăstirea "Sfinții Voievozi" Slobozia.</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1
13	<i>Proiect de hotărâre referitor la aprobarea depunerii proiectului „Creșterea eficienței energetice - Liceul Pedagogic Matei Basarab, Slobozia” - Corp C2, în vederea obținerii de finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație/Componenta C15 - Educație, din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR),</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1,3

	<i>Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar/Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi, vor fi acordate granturi pentru finanțarea proiectelor prin care vor fi reabilitate/modernizate sau construite unități de învățământ care operaționalizează conceptul de „școală verde”.</i>		
14	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (DALI) pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice - Liceul Pedagogic Matei Basarab, Slobozia” - Corp C2.</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1,3
15	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții „EXTINDERE SI REABILITARE STRĂZI ÎN 1,3MUNICIPIUL SLOBOZIA – SLOBOZIA NOUĂ. MODERNIZARE STRĂZI ȘI DRUMURI DE INTERES LOCAL”</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1,3
16	<i>Proiect de hotărâre privind vânzarea unui apartament tip ANL, situat în Municipiul Slobozia, Șoseaua Nordului, bloc T2, scara B, etaj 3, apartament 16, către doamna Ene Larisa-Alexandra și domnul Ene Laurențiu</i>	Primarul Municipiului Slobozia Primarul Municipiului Slobozia	1, 4
17	<i>Proiect de hotărâre privind achiziționarea de către Municipiul Slobozia a unui teren în suprafață de 22 mp, situat în Slobozia, zona Alee acces bloc T2, înscris în Cartea funciară nr. 40945 cu nr. cadastral 40945</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1, 4
18	<i>Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Slobozia - luna iunie 2023</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1
19	<i>Proiect de hotărâre referitor la modificarea HCL nr. 106/27.04.2023 privind darea în administrare către Directia de Asistența Socială Slobozia a Centrului de Ingrijire de Zi situat în Municipiul Slobozia, Șoseaua Nordului, nr. 4, imobil proprietate publică a Municipiului Slobozia .</i>	Primarul Municipiului Slobozia	2
20	<i>Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea HCL nr. 279/28.10.2021 privind aprobarea Regulamentului de soluționare a cererilor și repartizare a terenurilor atribuite în baza Legii nr. 15/2003 republicată, privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, cu modificările și</i>	Primarul Municipiului Slobozia	2

	<i>completările ulterioare</i>		
21	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea operațiunilor notariale și cadastrale de dezmembrare a unui teren situat în Municipiul Slobozia, Județul Ialomița, proprietate privată a Municipiului Slobozia, având număr cadastral 40545 .</i>	Primarul Municipiului Slobozia	3
22	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea operațiunilor notariale și cadastrale de dezmembrare a unui teren situat în Municipiul Slobozia, Județul Ialomița, proprietate privată a Municipiului Slobozia, având număr cadastral 40970 .</i>	Primarul Municipiului Slobozia	3
23	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației P.U.Z. - „CONSTRUIRE LOCUINȚĂ P+1 ȘI REALIZARE ÎMPREJMUIRE” - Municipiul Slobozia, strada Bărăganului, nr. 5.</i>	Primarul Municipiului Slobozia	3
24	<i>Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea H.C.L. nr. 104/28.07.2011 privind aprobarea inventarului domeniului privat al Municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare.</i>	Primarul Municipiului Slobozia	3
25	<i>Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea H.C.L. nr. 103/28.07.2011 privind modificarea și înlocuirea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Slobozia nr. 83/2001 prin care se stabilesc inventarele care alcătuiesc domeniul public al municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare</i>	Primarul Municipiului Slobozia	3
26	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea și garantarea unei finanțări rambursabile interne în valoare de 34.000 mii lei.</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1
27	<i>Întrebări. Interpelări. Puncte de vedere.</i>	-	-

Ordinea de zi a fost suplimentată cu următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre referitor la mandatarea SC SERVICII PUBLICE SLOBOZIA SRL pentru întocmirea și semnarea contractelor de concesiune a locurilor de înhumare din cimitirele aflate în proprietatea Municipiului Slobozia.
2. Proiect de hotărâre prin care se aprobă raportul de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 3.697 mp, situat în Municipiul Slobozia, Șoseaua Brăilei, Zona industrială - fosta Industrie locală, la vest, nr. Cadastral 38075, către SC MIND SA, care îl deține în prezent în concesiune.
3. Proiect de hotărâre privind darea în administrare a unui autoturism către Direcția Educație, Cultură și Tineret Slobozia.

4. Proiect de hotărâre privind organizarea Freeland Festival ediția a II -a, Slobozia, 7 - 9 iulie 2023.

5. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea depunerii candidaturii în vederea obținerii titlului „Slobozia - Capitala Tineretului din România pentru anul 2025”.

6. Proiect de hotărâre privind rezilierea Contractului de constituire a dreptului de suprafață autenticat sub nr. 1218/08.12.2022.

7. Proiect de hotărâre referitor la completarea HCL nr. 281/18.12.2019 privind aprobarea „REGULAMENTULUI LOCAL DE URBANISM, referitor la măsuri pentru creșterea calității arhitectural - ambientale a clădirilor în Municipiul Slobozia”, cu modificările și completările ulterioare.

8. Proiect de hotărâre referitor la modificarea HCL nr. 7/17.01.2023 privind participarea la proiectul „Sprijin pentru pregătirea portofoliului de proiecte de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Ialomița” și aprobarea cofinanțării pentru obiectivele de investiții de pe raza Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Slobozia, Județul Ialomița, cu modificările și completările ulterioare.

Secretarul general al municipiului - supune la vot ordinea de zi împreună cu suplimentarea ordinii de zi.

Se votează în unanimitate proiectul ordinii de zi și suplimentarea ordinii de zi (21 voturi „pentru”).

Președintele de ședință - supune la vot procesul-verbal de ședință aflat la pct. 1. Se votează cu 21 voturi „pentru”.

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot proiectele de hotărâri aflate la pct. 2-11 de pe ordinea zi.

Se votează cu 21 voturi „pentru” toate proiectele de hotărâri.

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar de la bugetul local pe anul 2023 conform Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 pentru Mănăstirea “Sfinții Voievozi” Slobozia.* Domnul Manea Gigi și domnul Sărăcăceanu Constantin nu participă la vot.

Se votează cu 18 voturi „pentru” (*Consilierii locali - Mușat Gabriel, Potor Dănuț-Alexandru și Motroș Nicolae-Virgil nu au participat la vot*).

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot proiectele de hotărâri aflate la pct. 13-17 de pe ordinea zi.

Se votează cu 21 voturi „pentru” toate proiectele de hotărâri.

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Slobozia - luna iunie 2023.*

Se votează cu 20 voturi „pentru” (*Dl Potor Dănuț-Alexandru nu participă la vot*).

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot *Proiectul de hotărâre referitor la modificarea HCL nr. 106/27.04.2023 privind darea în administrare către*

Directia de Asistenta Sociala Slobozia a Centrului de Ingrijire de Zi situat in Municipiul Slobozia, Șoseaua Nordului, nr. 4, imobil proprietate publică a Municipiului Slobozia .

Se votează cu 21 voturi „*pentru*”.

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot *Proiectul de hotărâre referitor la modificarea și completarea HCL nr. 279/28.10.2021 privind aprobarea Regulamentului de soluționare a cererilor și repartizare a terenurilor atribuite în baza Legii nr. 15/2003 republicată, privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, cu modificările și completările ulterioare.*

Se votează cu 20 voturi „*pentru*” (*Dna Ene Laura-Cătălina nu participă la vot*).

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot proiectele de hotărâri aflate la pct. 21-23 de pe ordinea zi.

Se votează cu 21 voturi „*pentru*” toate proiectele de hotărâri.

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot *Proiectul de hotărâre referitor la modificarea și completarea H.C.L. nr. 104/28.07.2011 privind aprobarea inventarului domeniului privat al Municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare.*

Se votează cu 20 voturi „*pentru*” (*Dl Potor Dănuț-Alexandru nu participă la vot*).

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot *Proiectul de hotărâre referitor la modificarea și completarea H.C.L. nr. 103/28.07.2011 privind modificarea și înlocuirea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Slobozia nr. 83/2001 prin care se stabilesc inventarele care alcătuiesc domeniul public al municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare*

Se votează cu 21 voturi „*pentru*”.

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea și garantarea unei finanțări rambursabile interne în valoare de 34.000 mii lei.*

Înainte de a se supune la vot proiectul de hotărâre, dl Potor Dănuț-Alexandru, Dl Țintă Ștefan și dl Mocioniu Adrian-Nicolae, au pus în discuție clarificările primite din partea Primăriei cu privire la proiectul de hotărâre supus aprobării Consiliului Local.

Dl Potor Dănuț-Alexandru, consilier local, prezintă în plenul ședinței clarificările obținute de la Direcția Tehnică și Dezvoltare, cu tot ceea ce înseamnă proiecte europene. Face o prezentare a tuturor celor 23 de proiecte europene aflate în derulare la acest moment. Întreabă care este valoarea majorărilor costurilor acestor proiecte. Din calculele sale, rezultă o valoare de 28,96 milioane lei, iar pentru valoarea creditului ar fi suficientă suma de 18 milioane lei. Susține că reprezentanții consilierilor locali din grupurile PSD și PRO România vor susține proiectul de hotărâre pentru valoarea de 18 milioane lei, ci nu pentru valoarea de 34.000 mii lei.

În timpul acestei dezbateri, dl Motrogan Nicolae-Virgil s-a deconectat din aplicație.

Domnul Potor vine cu propuneri privind modul în care Primarul Municipiului Slobozia poate să găsească soluțiile cele mai eficiente pentru ca aceste proiecte europene să fie finalizate.

Primarul Municipiului Slobozia, dl Soare Dragoș - mulțumește consilierilor locali pentru implicare și pentru situațiile de fapt expuse. Reiterează faptul că, răspunderea pentru realizarea sau nerealizarea proiectelor nu îi aparține în întregime, ci trebuie să se aibă în vedere că acestea poartă responsabilitatea mai multor administrații. Precizează că depune toate eforturile împreună cu angajații primăriei ca toate proiectele să fie finalizate în termenul promis. Insistă ca propunerea privind aprobarea creditului de 18 milioane lei să fie susținută în scris de către cele două grupuri de consilieri locali (PSD și PRO România). Acesta va fi temeiul organizării unei ședințe extraordinare de îndată. Menționează că nu se poate asigura cofinanțarea și finanțarea deodată. Asigură Consiliul Local de seriozitate pentru acest demers.

Dl Mocioniu Adrian-Nicolae, consilier local - dă anumite explicații tehnice privind modul în care a rezolvat în calitate de primar situația neplăcută privind plata penalităților pentru proiectul „Piața Revoluției”. Precizează că în momentul în care a încetat mandatul său, a început graficul de continuare a lucrărilor pe ADR. Îl roagă pe dl Soare Dragoș să precizeze contractul adus în discuție, pentru că are toate informațiile care prezintă interes. Reiterează că proiectele europene aferente Regiunii Sud-Muntenia au suferit întârzieri. Dorește să obțină un răspuns din partea Secretarului General al Municipiului, dl Tudoran Valentin, și anume: dacă contractarea acestui credit este legală, dacă nu este cumva un subterfugiu ca banii să fie mutați pe alte proiecte? Nu este pe deplin sigur că contractarea acestui credit este legală și oportună. Face referire la o „dublă finanțare”.

Secretarul general al municipiului - răspunde că din punct de vedere al legalității, contractarea creditului îndeplinește condițiile legale.

Dl Mocioniu Adrian-Nicolae, consilier local - consideră că nu este o cerere de credit uzuală și nu are cunoștință cum ar fi banii introduși în buget.

Secretarul general al municipiului - răspunde că bugetul actual va suferi modificări prin introducerea sumei din finanțare, iar banii vor fi transferați către proiectele finanțate integral din bugetul local. Menționează că această discuție s-a purtat între compartimentul financiar și domnul primar. Împrumutul nu va fi cheltuit până la sfârșitul anului. Va suferi o etapizare în funcție de planul de investiții anual. Nu este vorba de o „dublă finanțare”.

Dl Țintă Ștefan, consilier local - precizează că, din informațiile primite din partea aparatului de specialitate, este nevoie doar de suma de 18 milioane lei. Continuă prin a spune că, grupul de consilieri din care face parte (PSD) își asumă și vor vota contractarea unui credit în valoare de 18.000 mii lei. De asemenea, dorește ca primăria să recupereze sumele de bani.

Primarul Municipiului Slobozia, dl Soare Dragoș - insistă ca propunerea să fie formulată în scris.

Dl Țintă Ștefan, consilier local - menționează că aceasta este o ședință publică și nu este nevoie de un document scris, din moment ce se va consemna în procesul-verbal de ședință.

Primarul Municipiului Slobozia, dl Soare Dragoș - consideră că este foarte important să fie un document scris.

Dl Țintă Ștefan, consilier local - îl asigură că se va formula în scris. Continuă prin a readuce în discuție precizările dlui primar referitoare la problema proiectelor europene care există din administrația Mocioniu, dar și din perioada mandatului său. Reamintește că la momnetul de începere a legislaturii a fost aprobată o nouă organigramă, care cuprinde în mare parte oameni aleși de domnia sa, fiind înlăturați unii din angajații vechilor legislaturi. Consideră că legat de actualul aparat de specialitate este asumarea acestei administrații. Totuși, nu crede că întreaga vină ar

aparține aparatului de specialitate, întrucât sunt situații care vin din urmă. Citează câteva fraze din lucrări de specialitate care conțin date eronate (exemplu - studii de fezabilitate), pe care le poate pune la dispoziție - pe fiecare proiect (inclusiv suprafețe de teren necadastrate).

DI Mocioniu Adrian-Nicolae, consilier local - informează că sunt 35 milioane lei finanțări externe.

Primarul Municipiului Slobozia, dl Soare Dragoș - menționează că un proiect european nu poate fi realizat în 4 ani și nu poate fi doar o administrație vinovată. Există un cumul de factori. Presiune este în toată țara, nu doar la Primăria Slobozia. Aparatul de specialitate este destul de restrâns și se fac proiecte destul de grele. Înțelege dacă deliberativul nu împărtășește aceeași viziune. Va merge înainte, oricum. Subliniază că politica ar trebui să fie în planul doi atunci când este vorba de proiecte mari și amăneta viitorul comunității dacă nu atragem bani europeni.

DI Potor Dănuț-Alexandru, consilier local, - precizează că nu atragem bani europeni în momentul de față.

Primarul Municipiului Slobozia, dl Soare Dragoș - declară că sunt multe lucruri care ar trebui spuse public, dar nu în această ședință. Aduce în discuție că unii angajați au cedat și au plecat din instituție. Se caută soluții. Activitatea administrativă este complexă. Revine cu mențiunea că atunci când a spus „fonduri europene”, atât a dorit să spună, ci nu alte datorii.

Se fac referiri la plata penalităților din vremea „administrației Mocioniu”.

DI Mocioniu Adrian-Nicolae, consilier local - insistă ca dl primar să exprime foarte clar la ce fel de datorii se referă. Revine cu explicații - dacă nu se plăteau atunci, nu s-ar fi putut semna contractul de finanțare. Dacă nu se contracta creditul, nu reușea să redea centrul orașului cetățenilor. Tunelul nu s-a realizat din cauze independente de voința executivului din perioada sa. Precizează că, odată cu noua legislatură - 2020, 2021, 2022 și 2023, actualul primar avea tot timpul să facă accesul în parc, să continue ceea ce a fost început. Dorește succes noii administrații, iar în anul 2024 își dorește să se polemizeze cine a avut merite, nu cine este vinovat.

După un schimb de replici între dl Mocioniu și dl Soare Dragoș, dl Mocioniu propune că ar fi util să se demareze și alte lucrări pentru Slobozia Nouă și Bora.

Se votează cu 7 voturi „pentru” (consilierii locali - Manea Gigi, Telehuz Anca, Ene Laura-Cătălina, Ioniță Gabriel, Damian Georgică, Buzoianu Stoian, Sărăcăceanu Constantin) și 14 voturi „împotriva” (consilierii locali - Mușat Gabriel, Bîrsan Mihaela, Bunea Constantin-Dorel, Dumitrescu Daniela, Ilie Eugen, Iliescu Ștefania-Iuliana, Meglei Gheorghe-Gabriel, Mocioniu Adrian-Nicolae, Motrogan Nicolae-Virgil, Oancea Stela, Potor Dănuț-Alexandru, Puia Gheorghe, Sofronescu Ștefan, Țintă Ștefan) - proiectul este respins

Se trece la proiectele aflate pe ordinea de zi suplimentară:

1.Președintele de ședință - dă citire și supune la vot *Proiectul de hotărâre referitor la mandatarea SC SERVICII PUBLICE SLOBOZIA SRL pentru întocmirea și semnarea contractelor de concesiune a locurilor de înhumare din cimitirele aflate în proprietatea Municipiului Slobozia.*

Se votează cu 20 voturi „pentru” (DI Motrogan Nicolae-Virgil nu s-a mai conectat în aplicație).

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot *Proiectul de hotărâre prin care se aprobă raportul de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 3.697 mp, situat în Municipiul Slobozia, Șoseaua Brăilei, Zona industrială - fosta Industrie locală, la vest, nr. Cadastral 38075, către SC MIND SA, care îl deține în prezent în concesiune.*

Se votează cu 19 voturi „pentru” (Dl Țintă Ștefan nu participă la vot - sunt incidente prevederile art. 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot proiectele de hotărâri aflate la pct. 3-7 de pe ordinea zi suplimentară.

Se votează cu 20 voturi „pentru” toate proiectele de hotărâri.

2.Președintele de ședință - dă citire și supune la vot *Proiectul de hotărâre referitor la modificarea HCL nr. 7/17.01.2023 privind participarea la proiectul „Sprijin pentru pregătirea portofoliului de proiecte de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Ialomița” și aprobarea cofinanțării pentru obiectivele de investiții de pe raza Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Slobozia, Județul Ialomița, cu modificările și completările ulterioare.*

Se votează cu 17 voturi „pentru” (dl Potor Dănuț-Alexandru și dl. Sărăcăceanu Constantin nu participă la vot; dl Manea Gigi nu a fost prezent în sala de ședințe).

Având în vedere faptul că discuțiile au luat sfârșit, președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Iliescu-Ștefania-Iuliana

SECRETAR GENERAL MUNICIPIU
jur. Tudoran Valentin

* Ședințele consiliului local sunt înregistrate audio-video pe suport electronic și sunt arhivate de compartimentul informatică.

* În timpul ședinței au existat întreruperi frecvente ale conexiunii la internet.

